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59/15 David Soukup (10995), RC Petrovice. Dne 24.5.2015 dočasně vykázán za úder pěstí a 
kopnutí do těla soupeře, ve hře a bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

60/15 Pavel Hodan (10550), RK Petrovice. Dne 24.5.2015 vyloučen za úder pěstí do hlavy 

soupeře, ve hře, mimo míč, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 
závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč při obraně 

udeřil pěstí do hlavy útočícího soupeře, který v té chvíli neměl v držení míč. Úder byl veden 
velkou intenzitou do hlavy, naštěstí nedošlo ke zranění atakovaného hráče. DK s přihlédnutím 

k výše uvedenému, zejména k tomu, že nedošlo k poranění soupeře a že provinilec nebyl 
v posledních 12 měsících trestán, ukládá trest v jeho spodní části. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 24.5.2015 do 
15.6.2015. 

 
61/15 Matěj Hegr (4000), RC Jimi Vyškov. Dne 24.5.2015 dočasně vykázán za úder pěstí do 

obličeje soupeře. Zákrok se stal ve hře s tím, že došlo k poranění hráče. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

62/15 David Brtníček (10404), RC Jimi Vyškov. Dne 23.5.2015 dočasně vykázán za 
nebezpečnou pozdní skládku, úmyslně vrazil do soupeře, který si před ním po kopl míč, 

ramenem,. Ve hře a bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

63/15 Neal Mendham (10431), RC Jimi Vyškov. Dne 23.5.2015 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – sražení soupeře po odkopu. Ve hře a bez zranění. Třetí vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
64/15 Petr Procházka (10326), RC Tatra Smíchov. Dne 23.5.2015 dočasně vykázán za úder 

pěstí do těla soupeře, ve hře, mimo míč, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

65/15 Jan Olbrich (10334), RC Tatra Smíchov. Dne 23.5.2015 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – připojení se k rucku bez použití rukou. Ve hře a bez zranění. První 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

66/15 Jan Školař (10405), RC Jimi Vyškov. Dne 23.5.2015 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – šlápnutí soupeři do oblasti končetin. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
67/15 Tomáš Klika (10542), RK Petrovice. Dne 26.5.2015 obdržela DK podnět k potrestání 

nebezpečné hry hráče Petrovic číslo 2, kterého se dopustil v utkání baráže RK Petrovice – RC 

Dragon Brno v neděli 24. 5. Podnět zaslal Tomáš Tůma, který na utkání byl přítomen jako 
Coach rozhodčího Tomáš Ripcsika. Utkání z tohoto důvodu nahrával na mobilní telefon. 

Přestupek nebyl zaznamenán žádným z rozhodčích v průběhu utkání. Popis jednání: „Hráč 
Klika Tomáš po rozvázání se z mlýnu držel s hráčem Brna a zároveň udělal rychlý pohyb 

směrem k jinému soupeři, kterého úmyslně udeřil hlavou do obličeje. Hráč Klika měl na hlavě 

helmu, takže hráč Brna nebyl nijak zraněn.“ 
DK následujícího dne vyrozuměla o zahájení disciplinárního řízení klub a hráče, neboť podle 

jejího názoru na popsané jednání dopadá ustanovení DŘ – přestupek podle čl. 41 odst.7 – 
úder hlavou, za který náleží trest zastavení závodní činnosti na 2 týdny až 6 měsíců. 

Hráč se k věci vyjádřil prostřednictvím klubu tak, že si je vědom svého jednání, které popisuje 
jako reakci na chování soupeře v průběhu utkání. 

DK vzala za prokázané, že hráč úmyslně udeřil soupeře hlavou do obličeje. Úder nebyl veden 

velkou intenzitou a rovněž díky helmě na hlavě hráče nedošlo ke zranění soupeře. DK 
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s přihlédnutí ke všem okolnostem případu, tj. že nedošlo ke zranění soupeře, že hráč 

spolupracoval při objasňování prohřešku a že hráč byl v uplynulých 12 měsících disciplinárně 
trestán (viz řízení DK č. 91/14 a č. 90/14), ukládá trest v jeho spodní části tak aby odpovídal 3 

soutěžním utkáním (turnajům 7´s). 

 
Trest dle čl. 41 odst. 7. DŘ - zastavení závodní činnosti od 24.5.2015 do  

28.6.2015. 
 

 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k výkonnému výboru ČSRU do 15 dnů ode dne 

doručení rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) výkonnému výboru ČSRU a 

opis odvolání se současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je 
nutno doložit doklad o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč 

na účet 51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 


